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«Котик заболел", "Котик выздоровел" А. Гречанинова 

Возраст  детей ( 4-5 лет)- средняя  группа 

 

Программное содержание: 

1. Закреплять умение внимательно слушать и давать характеристику 

музыкальным пьесам. 

2.  Развивать умение  мимикой  показывать настроение и  выполнять 

образные движения в соответствии с характером музыки.  

3. Формировать чувство сопереживания животным, желание заботиться о 

них. 

Материалы для занятия:  

• Маска кота 

•  Кот – игрушка.  

• Иллюстрации  к  слушанию музыки «Котик  заболел», «Котик  

выздоровел» 

 

 

Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, сегодня  к  нам  придёт  гость, угадайте  кто: 

    Мордочка усатая, 

   Шубка полосатая 

   Часто умывается, 

   А с водой не знается. (показывает игрушку).  

Посмотрите, ребятки, к нам в гости пришёл котёнок. Шёрстка у него 

пушистая, лапки мягкие. Покажите, как котёнок ходит, мягко ступает. 

 Ходил котик по дорожке, гулял, а на улице было холодно и сыро. Промочил 

котик лапки и заболел. 

Лежит котик в уголочке, 

 - Что случилось, мой котенок? 

Не катает он клубочки,  

Голос твой совсем не звонок… 

И не просит он сосиску,  

Грустно скажет котик мне -  

Молоко прокисло в миске.  

"Потому что заболел". 
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 Послушайте пьесу, которая называется “Котик заболел”. 

Воспитатель:  Расскажите об этой музыке 

 (музыка грустная, печальная, протяжная, медленная, жалобная). 

Покажите мимикой  грустного и больного котика (дети показывают). 

Чем мы можем помочь котику, чтобы он поправился?  

(согреть его, укрыть одеяльцем, напоить тёплым молочком, приласкать, 

дать лекарство от простуды, отнести к ветеринару). 

Правильно, молодцы! Котику стало легче. 

Что случилось? Все вверх дном  

Он с дивана - я с дивана, 

Ходит в доме ходуном! 

Он на стул - и я туда. 

Выздоровел мой котик! 

 Он весёлый - я весёлый, 

Нам с ним весело вдвоём!  

Остальное - чепуха! 
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Послушайте пьесу “Котик выздоровел” и расскажите о характере музыки. 

 (музыка весёлая, радостная, игривая, задорная, звонкая, озорная). 

Воспитатель: Котик больше не болеет, у него хорошее настроение, давайте 

покажем, как он любит веселиться. 

Покажите мимикой весёлого здорового кота (дети показывают). 

Сегодня я  принесла  маску  Кота  и предлагаю вам  поиграть в  игру. 

Игра « Кот и мыши» 

 

Использованные  материалы из  Интернет  ресурсов: 

Иллюстрации и стихотворения  

 http://forum.in-ku.com/index.php 
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